

青春力量践使命 服务民生显担当

六枝特区邮政分公司开展“青年文明号”开放周系列活动

本报讯 5月1日至6日,六枝特区邮政分公司以“青年文明号”开放周为契机,组织青年员工深入社区、走近群众,开展文明志愿服务及反诈、反洗钱系列义务宣传活动,充分发挥“青年文明号”集体的示范引领作用,以实际行动践行社会责任,传递邮政温度。

反诈宣传接地气,筑牢安全“防护网”。针对当前电信网络诈骗、非法集资等案件高发态势,六枝邮政青年文明号立足行业特点,创新宣传形式。在社区活动现场,青年员工通过案例讲解、互动问答、情景模拟等方式,向群众揭露“刷单返利”“虚假投资”等常见骗局,并手把手指导居民下载“国家反诈中心”APP。同时,结合邮政业务场景,重点普及金融安全知识,提醒群众警惕“快递理赔”“中奖诈骗”等新型骗术,增强群众反诈“免疫力”。

志愿服务进社区,文明新风暖民心。六枝特区邮政分公司组建志愿服务队,走进辖区多个居民小区。青年员工身穿红马甲,分工协作开展环境清洁、文明劝导、助老帮扶等志愿服务。在老旧小区,他们清理卫生死角,规范

车辆停放;在社区活动中心,他们为老年人讲解智能手机使用方法,帮助代缴水电费;在街头巷尾,他们向商户宣传文明经营理念,倡导共建和谐社区。青年员工以热情细致的服务赢得了居民点赞,展现了邮政青年的责任担当。

线上线下齐发力,金融知识惠万家。活动期间,六枝邮政充分发挥网点覆盖面广的优势,在全区邮政营业厅设置“反洗钱宣传角”,利用电子屏滚动播放警示标语,向办理业务的客户发放宣传手册。青年员工还化身“金融知识宣讲员”,用通俗易懂的语言讲解洗钱犯罪危害及防范技巧。此外,分公司通过微信公众号、客户微信群等线上平台,推送反诈短视频、风险提示等内容,形成“线下+线上”立体化宣传矩阵,累计覆盖群众近2000人次。

“青年文明号”不仅是一份荣誉,更是一份责任。”此次活动是六枝邮政青年员工践行“人民邮政为人民”初心的生动实践。未来,分公司将持续深化青年文明号创建,引导青年立足岗位创新创优,在服务乡村振兴、助力民生保障中贡献青春力量。(袁珏)



工行六盘水分行

以绿色金融赋能 战略性新兴产业发展

本报讯 在国家“双碳”战略引领下,六盘水市正加速从传统工业城市向绿色低碳产业高地转型。工行六盘水分行紧抓时代机遇,以创新金融服务为抓手,于近日为某企业发放1.3亿元专项贷款,为战略性新兴产业发展注入强劲动能,推动地方经济高质量发展。

抢抓机遇,快速布局产业新赛道。六盘水市作为全国重要能源基地,近年来以光伏、风能、储能等新兴产业为核心,全力构建“风光火储”一体化能源体系。该行主动融入地方发展大局,把握政策机遇,为企业提供“融资+融智”综合服务,抢占新能源赛道先机,助力区域能源结构优化。

优化流程,打造金融支持“快车道”。针对战略性新兴产业项目,该行深入调研当地光伏行业数据、电网消纳能力及项目技术路线等,结合地方产业扶持政策,打造快速审批通道。同时,采用差异化定价、分期放款、动态监测等机制,保障企业用款时效性。

高效投放,释放高质量发展动能。在六盘水市产业转型升级的关键窗口期,该行以专业化、创新化、场景化服务能力,提供高效灵活的综合性金融服务方案,带动产业链配套企业协同发展。

下一步,工行六盘水分行将持续加大对战略性新兴产业提供精准高效的金融支持,服务国家战略与区域经济高质量发展。(邓仕豪)

盘州市邮政分公司党员先锋队

筑牢金融安全“防护网”

本报讯 4月以来,盘州市邮政分公司党员先锋队组织开展了一系列集志愿服务与安全宣传于一体的社会主义核心价值观主题实践活动。

理论实践深度融合,筑牢反诈防线

活动现场,党员先锋队采用“理论讲解+案例剖析+互动问答”的生动方式,向老年群体详细讲解了电信诈骗、非法集资的常见手段和防范方法。通过深入浅出的讲解,老人们深刻认识到了金融诈骗的危害,并学会了识别诈骗的技巧。

针对近期县域内高发的“养老投资”“刷单返利”“网络交友诱导投资”“冒充公检法诈骗”等典型案例,党员先锋们进行了详细剖析。例如,“刷单返利”诈骗中,骗子通过网络平台发布“零投入”“无风险”“日清日结”的信息,诱导受害者进行刷单操作。在讲解过程中,党员们还特意设置了互动环节,鼓

励老人们积极提问,现场气氛热烈。通过互动问答,老人们不仅加深了对金融诈骗手段的理解,还学会了如何在实际生活中提高警惕,防范诈骗。

金融知识进乡村,赋能乡村振兴

除了现场宣讲,党员先锋队还下乡入村,开展“金融知识下乡”专项宣传活动。他们通过“反诈宣传+产品宣讲”双线服务,将金融知识送到百姓家门口。在村头,党员们结合农村地区实际,重点讲解了如何识别并防范各种诈骗手段。同时,他们还针对自身特色金融产品,结合农村地区金融需求,重点介绍了农村“信用贷款”等惠农产品的申请条件、利率优势、收益情况等。通过详细的讲解和耐心的解答,他们帮助村民们更好地了解利用金融产品,为乡村经济发展注入了新的活力。

此外,党员先锋队还特别提醒

村民们不要被“天上掉下来的馅饼”所迷惑。在日常生活中,要保护好个人身份证、手机号、收货地址等敏感信息。收到不明快递时,不要随意扫描二维码添加陌生人为好友。同时,他们重点提醒家里老人、小孩要提高反诈意识,谨防新型诈骗。

持续深化宣传与服务,助力乡村振兴

此次社会主义核心价值观主题教育实践活动不仅增强了党员先锋队的服务意识与责任担当,也为推动乡村金融安全、促进乡村振兴奠定了坚实基础。展望未来,盘州邮政党员先锋队将继续深化“金融知识下乡”活动,不断丰富宣传形式与内容,通过常态化宣传与精准化服务相结合,构建乡村金融安全防护网。同时,他们将继续发挥党员先锋的模范引领作用,为县域经济发展提供更多金融支持,为乡村振兴贡献更大力量。

(侯文君)

遗失声明

遗失郭佳佳购城投凤凰院景11号楼3201室定金收据,编号:8890667,金额:20000元,特声明作废。

遗失胡声利之子丁秀臻的《出生医学证明》,编号:V520133963,特声明作废。

通知

兹有我矿员工邹涛、李洪圆、王利江、祝成兴、蒋仕帅、王成安、李方卯、徐龙顶、周铨兵、叶剑华、巴彦武、田来福、王应运等13位员工连续无故旷工超过7天以上,严重违反企业规章制度,拒不履行劳动合同约定依据《劳动合同法》及公司的规章制度,现登报解除劳动关系;请在登报之日起7日内到盘州市永安医院进行离职体检,7天内未体检的视为自动放弃体检,一切后果自负。特此通知

贵州邦达能源开发有限公司盘县板桥镇东李煤矿
2025年5月4日

遗失声明

遗失贵州钟山经济开发区石桥社区服务中心开户许可证,开户账号:2874010301201100032329,开户行:六盘水农村商业银行股份有限公司人民路支行,核准号:Z7020000272701,特声明作废。

遗失贵州钟山经济开发区石桥社区服务中心开户许可证,开户账号:2410081029200035478,开户行:中国工商银行股份有限公司水城支行,核准号:Z7020000209801,特声明作废。

遗失贵州钟山经济开发区石桥社区服务中心开户许可证,开户账号:2864210001201100004044,开户行:水城县农村信用合作联社红桥新区信用社,核准号:Z7020000171003,特声明作废。

六盘水市人民医院

精心救治筑起患者“心”希望

本报讯 近日,六盘水市人民医院胸外科/心脏大血管外科团队一名反复心衰9年的患者明确病因并实施手术治疗。

59岁的严先生长期受胸闷气促困扰,曾辗转多家医院未能明确病因。在六盘水市人民医院就诊后,心脏彩超显示二尖瓣中度关闭不全,三尖瓣重度关闭不全及心脏扩大,以心脏瓣膜病、心衰原因待查入院。入院后检查发现其左侧大腿根部存在约4cm搏动性包块,伴连续吹风样杂音,行股动脉CTA确诊为左侧股动脉假性动脉瘤合并股动脉粥样硬化(瘤体大小4cm×3cm)。进一步诊断表明,股动脉粥样硬化是导致患者瓣膜病变、反复心衰的原因,而假性动脉瘤破裂出血风险与动脉粥样硬化密切相关,共同威胁患者健康。

胸外科/心脏大血管外科负责人表示,假性动脉瘤和动脉粥样硬化常为外伤后迟发并发症,若出现不明原因心衰、肢体肿胀或搏动性包块等症状,建议及时就医排查血管病变,以便尽早诊断与治疗。(杜星志)

盘江煤电集团医院

及时救治一肠梗阻患者

本报讯 “医生,快给我看看吧,肚子痛得厉害。”近日,来盘江煤电集团医院急诊科治疗的杨先生刚走进诊室,就急切地向医生描述起了病情:“已经腹痛半个月了,今天突然就痛得更厉害了,着不住了。”

杨先生今年69岁,平时身体健康,也没有什么基础疾病。经过仔细问诊和查体,杨先生以全腹痛为主要症状,有轻压痛,叩诊还可听到“鼓音”,急诊科医生初步诊断为“肠梗阻”。为了明确诊断和排除其他疾病,于是就申请了“全腹部CT螺旋扫描”检查协助诊断。

为了保障急重症患者能够得到及时有效的救治,通过实行急诊报告优先制度,经过检查发现,杨先生腹腔内密密麻麻布满稍高密度结节,形似果核。结合当下樱桃上市的季节特点,医生迅速锁定“元凶”——未吐出的樱桃核,于是就立即出具了诊断报告:结肠内多发异常密度结节,考虑果核。

“您最近是不是吃了很多樱桃,没有吐核啊?”医生询问。杨先生认真地回想起来:“半个月前我吃了樱桃,因为大家都说樱桃核是帮助消化的,所以我就连核一起吞了。”

这下谜底解开了,“您看,您肚子里现在的这些结节,就是吃下去的樱桃核,就是它们惹得您肚子痛的”,医生指着图像向杨大爷解释道,“首先,樱桃核帮助消化是没有科学依据的;其次,老年人和小孩子因为肠道功能较差,大量摄入无法消化分解的果核,比如樱桃核、杨梅核、石榴籽、没有嚼碎的瓜子等,就容易造成这些果核堆积在肠道内,导致腹胀腹痛,严重的会导致肠梗阻,甚至是肠穿孔。”

听完医生的介绍,杨先生感到一阵后怕。好在也没吃下去的樱桃核不是很多,暂时也没有肠梗阻的征象,医生为其开了药后,问题得到解决的杨先生满意地回家了。(郑荣获)

公告

因沪昆国家高速公路安顺至盘州(黔滇界)段扩容工程项目建设,项目建设区域内有多座坟墓须及时搬迁。经淤泥乡中合村组干部多次走访调查联系,截止目前在盘州市淤泥乡中合村七组打风岩范围内仍有1座坟墓无人认领,现就以上1座坟墓搬迁事宜公告如下:一、无人认领坟墓位置项目涉及盘州市淤泥乡安盘高速土地红线范围内无主坟墓中合村七组打风岩1座坟,为土坟。二、疑似无主坟墓搬迁要求不影响项目的正常施工建设,请坟墓相关权利人自本公告发布之日起15日内,凭有效证件到淤泥乡中合村办理相关迁移手续,及时迁移坟墓。逾期未申报搬迁的视为无主坟处理,由村委会统一安排迁移,相关经费除坟工开支外,剩余部分归村集体所有。

搬迁事宜联系方式:
中合村赵江永,联系电话:15885913489,
淤泥乡政府:0858-3570002
特此公告

盘州市淤泥彝族乡人民政府
2025年5月5日

公告

任何经济和法律责任。
特此公告
项目部联系人:刘安川
电话:15085471204
监督人:张伟
电话:18279252677
江西中煤建设集团有限公司
2025年5月7日

六枝特区CV04那玉至懒板凳公路改扩建工程环境影响评价征求意见稿信息公开

《六枝特区CV04那玉至懒板凳公路改扩建工程环境影响报告书(征求意见稿)》已完成,根据《环境影响评价公众参与办法》,现进行第二次公示。

一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1、征求意见稿全文、公众意见表的网络链接
链接:https://share.weiyun.com/4WTAKM0I
密码:q8Wx5a

2、查阅纸质报告书的方式和途径

(1)建设单位:六枝特区交通运输局
地址:贵州省六盘水市六枝特区九龙街道那平路居委会17号
联系人:万征文 联系电话:18083698834

(2)环评服务机构:贵州华瑞铭科工程咨询有限公司

地址:贵州省贵阳市观山湖区金阳街道观山西路中储粮大厦办公楼

三楼

联系人及电话:易工 18328021673

二、征求意见的公众范围

建设项目所在地及周边的个人与社会团体。

三、提交公众意见表的方式和途径

1、电子邮箱:1072584002@qq.com

2、邮寄地址:贵州省贵阳市观山湖区金阳街道观山西路中储粮大厦办公楼三楼

四、公众提出意见的起止时间

本次公示公布后10个工作日内。

六枝特区交通运输局

2025年5月8日

年产3万吨氧化锌项目(变更)环境影响评价公示

《年产3万吨氧化锌项目(变更)环境影响报告书(征求意见稿)》已完成。可以通过电话、信函、电子邮件或者其他便利方式向建设单位或者环评单位提交意见表,可登陆http://www.gzsz.gov.cn/ywdt1/gsgg_5615993/202504/t20250428_87594531.html进行查看。

联系方式:
建设单位名称:贵州磊诚环保新材料有限公司

联系人:杨总

联系电话:13805530505

环评单位名称:贵州恒绿源环保有限公司

通讯地址:贵州省贵阳市国家高新技术产业开发区黔灵山路215号佳境天城1幢2单元19层3号

联系人:罗工;联系电话:15885039872

贵州磊诚环保新材料有限公司
2025年5月7日